
FRANCOUZSKÁ RIVIÉRA 
A PROVENSÁLSKÁ LEVANDULOVÁ POLE

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (21.30 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK). Průjezd Německem, Švýcarskem a Itálií do 
jihovýchodní Francie.
2. den: Ráno příjezd do NICE – největší letovisko 
francouzské riviéry. Prohlídka starého města s pro-
vensálskou duší. Katedrála sv. Reparaty, vrch Le 
Chateau s překrásným pohledem na Zátoku andělů, 
květinový a zeleninový trh v Cours Saleya, monu-
mentální palmová promenáda, možnost koupání. 
Přejezd do CANNES na prohlídku města světových 
filmových festivalů. Procházka po staré čtvrti zvané 
Le Suquet, kde stojí i katedrála vystavěná ve stylu 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací, průvodce, 3x ubytování v hotelu 
Premiere Classe nebo Ibis (tyto hotely mají pokoje s příslušenstvím),  
3x snídani, pojištění CK proti úpadku.

Nice – Cannes – Port Grimaud – Saint Tropez 
– Aix-en-Provence – Valensole – Eze – Monte Carlo

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 4x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v dopoledních hodinách po trase 
Praha (cca 10.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den: V ranních hodinách příjezd na jadranské 
pobřeží Apulie a celodenní program v malebném 
OTRANTU, které je nejvýchodnějším městem celé 
Itálie a zároveň jedním z nejoblíbenějších leto-
visek celého regionu. Otranto nabízí opevněné 
středověké centrum s pitoreskními uličkami, 
hradem a románskou katedrálou. Její původní 
mozaiková podlaha připomíná barevnou tapi-
sérii s mýtickými, biblickými a historickými vý-
jevy. Koupání a odpočinek na pláži, která byla 
v roce 2000 vyhlášena nejčistější pláží celé Itálie. 
Přejezd do hotelu, ubytování, večeře a nocleh. 
(4x nocleh s polopenzí na jednom místě.)
3. den: Snídaně. Polodenní okruh podél po-
loostrova SALENTO, které představuje podpatek 
„italské boty“. Zastávka u bauxitového jezírka, 
jehož okolí hýří červenými odstíny. Romantická 
procházka k majáku na OTRANTSKÉM MYSU, který 
je nejvýchodnějším výběžkem Itálie a odkud lze při 
dobré viditelnosti spatřit břehy protilehlé Albánie. 
Zastávka u skalní průrvy v Cielu a dosažení nej-
jižnějšího bodu poloostrova u majáku a poutního 
kostela Panny Marie na MYSU LEUCA, jenž býval 
označován za „konec světa“. Výhled na rozhraní 
Jaderského a Jónského moře. Fakultativní výlet 
bárkou k jeskyním na skalnatém pobřeží v blízkosti 

Pohádková architektura starobylých měst Otranto,  
Salento, Alberobello, Gallipoli – karibská pláž Baia  
Verde, koupání v Jaderském a Jónském moři
Pojeďme se podívat a vykoupat na místa, jež v zákrytu Apenin na rozhraní Jaderského a Jónského moře 
ukrývá italská Apulie. Namixujte si s námi koktejl, který může připomínat cestu kolem světa. Budete se 
koupat na plážích, jež jsou právem označovány za evropský Karibik, navštěvovat kónické domky, které 
připomínají kamenné chýše obyvatel Mezopotámie, romanticky snít u bílých majáků, prohlížet jeskynní 
obydlí jako u trogloditů v severní Africe anebo procházet bílá městečka jako na řeckých Kykladech.

Francouzská riviéra je symbolem dokonalé dovolené. Romantický pobřežní pás střeží z vnitrozemí výběžky 
Alp, nad mořem zase skály ukrývají poklady v podobě kamenných vesniček a přírodních zákoutí. Poznáme 
mondénní svět pobřeží, kde v přístavech kotví milionářské jachty a kde platí známé „vidět a být viděn“, 
uděláme si výlet na provensálská levandulová pole i za historií této mimořádné oblasti. Bude čas i na 
odpočinek a koupání na nádherných plážích zalitých sluncem.

EXOTICKÁ JIŽNÍ APULIE

mysu. Odpoledne odpočinek u moře, koupání, ná-
vrat na hotel. Večeře a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do údolí Valle d’It-
ria s olivovými a mandlovými háji, kamennými 
zídkami a specifickými kónickými statky. Pro-
hlídka pohádkového městečka ALBEROBELLO, 
v němž se dochovalo více než 1 000 kruhových 
kamenných staveb – trulli, jež připomínají oby-
dlí animovaných Šmoulů. Bíle omítnuté domy 
završují čepice z volně poskládaných kamenů. 
Ne náhodou je tento originální architektonický 
soubor památkou UNESCO. Toulky labyrintem 
uliček a ochutnávky místních likérů a pochutin. 
Přejezd na pobřeží Jaderského moře a prohlídka 
malebného městečka POLIGNANO A MARE, které 
je díky své poloze na ploché skále nad mořskou 
hladinou označováno jako „balkón Apulie“. Uličky 
v Polignanu jsou zakončeny zábradlím, a nabízí 
tak romantické vyhlídky, které zřejmě inspirovaly 
i slavného muzikanta Domenica Modugna, jenž 
se tady narodil. Ve skalách pod městem jsou 
jeskyně, ke kterým se můžete vydat, pokud se 
vykoupete na městské pláži. Návrat do hotelu 
na večeři a nocleh.
5. den: Snídaně. Cesta nekončícími olivovými 
háji na pobřeží Jónského moře a prohlídka staroby-
lého rybářského města GALLIPOLI, jehož historické 
centrum se nachází na ostrůvku v moři. Procházka 
po hradbách, prohlídka katedrály i starověké řecké 
fontány a nákupy v tradiční prodejně olivového 

oleje. Poté koupání na „karibské pláži“ BAIA VERDE. 
Návrat do hotelu na večeři, nocleh.
6. den: Snídaně. Odjezd z hotelu. Cesta podél 
pobřeží Jaderského moře do apulské metropole 
BARI, třetího největšího města jižní Itálie. Prohlídka 
chrámu svatého Mikuláše, kde římskokatoličtí 
i pravoslavní poutníci uctívají ostatky světce, jenž 
se stal předobrazem Santa Klause i ruského dědy 
Mráze. Toulky labyrintem lesklých dlážděných 
uliček, procházka po promenádě. Možnost odpo-
činku na pláži Jaderského moře nebo výlet vlakem 
do malebného historického města TRANI s katedrá-
lou svatého Mikuláše, jež vyrůstá přímo z hladiny 
Jaderského moře. Trani nabízí nejvyšší kostelní věž 
v Apulii, středověké uličky, rybářský přístav nebo 
chrám, kde se v době křížových výprav scházeli 
templářští rytíři. Večer odjezd z Bari.
7. den:  Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

HOTEL
S POLOPENZÍ

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

NOVINKA

provensálské gotiky. Festivalový palác s chodníkem 
slávy, promenáda Boulevard le Croisette lemovaná 
písečnými plážemi. Možnost výletu lodí na nedaleké 
Lérinské ostrovy - ostrovu Svaté Markéty dominuje 
mohutná pevnost opředená tajemstvím muže se 
železnou maskou. Po návratu na pevninu možnost 
koupání. Krátký přejezd do hotelu, nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní výlet do střední části 
Francouzské riviéry zahájíme ve FREJUS. Nevelké 
antické památky pamatují Cézara i císaře Augusta, 
ale po zanesení přístavu význam města upadl. 
Zastavíme se v PORT GRIMAUD, které je nazýváno 
francouzskými Benátkami – v 60. letech 20. století 
bylo město na poloostrovech a ostrůvcích právě 

ve stylu Benátek postaveno. SAIN TROPEZ - jedno 
z nejznámějších letovisek ve Francii, často navště-
vované i světoznámými osobnostmi. Typická je 
linie luxusních jachet táhnoucí se podél přístaviště, 
množství malých kavárniček a živá promenáda. 
Prohlédneme si historické centrum, jachtařský 
přístav a navštívíme muzeum - známou policejní 
stanici, kterou proslavil legendární Luis de Funes. 
Možnost koupání. Vpodvečer návrat na ubytování 
a nocleh.
4. den: Snídaně. Celodenní výlet do Provence za-
hájíme v jejím bývalém hlavním městě AIX-EN-PRO-
VENCE. Město s proslulou katedrálou a bulváry 
s kašnami zná celý svět jako město Cézannovo. 

Díla inspirovaná zdejší krajinou i světlem vznikala 
v ateliéru nedaleko centra města, který můžete 
navštívit. Kromě koření Provence bezpochyby 
nejlépe reprezentuje levandule. Obrázky fialových 
polí často pochází z náhorní plošiny VALENSOLE, 
kterou nazývají sýpkou regionu. Zdejší ekonomika 
se točí okolo pěstování levandule, ale take obilí, 
oliv, lanýžů nebo mandlí, nechybí ani vinice. Proje-
deme se mezi levandulovými poli a místní Muzeum 
levandule nás seznámí s různými druhy této vonné 
rostlinky, způsoby zpracování a nabídne i záplavu 
suvenýrů ve formě levandulového medu, mýdel 
a dalších levandulových výrobků. Návrat do hotelu 
na nocleh.
5. den: Snídaně. Romantické EZE – prohlídka 
středověké vesničky, která se právem řadí k nej-
krásnějším v celé Francii. V nejvyšším bodě ve 
výšce více než 400 m nad mořem se nachází 
exotická zahrada s kaktusy, sochami a především 
nádhernými výhledy. Prohlídka světoznámé parfu-
merie s možností nákupu parfémů. Před polednem 
vyrazíme do MONACKA – druhé nejmenší země 
světa, daňového ráje světových celebrit. Prohlídka 
náměstí s knížecím palácem, katedrála svatého 
Mikuláše, MONTE CARLO s proslulým casinem i iko-
nický přístav se silnicí, po které se jezdí závody 
Formule 1. Možnost návštěvy jedinečného Oceá-
nografického muzea, individuální volno ke koupání 
na exkluzivní pláži nebo procházkám městem, 
které se rozrůstá do moře. Ve večerních hodinách 
odjezd. Přejezd přes Itálii a Německo do ČR.
6. den: Návrat do ČR v poledních hodinách.

MOŽNOST 
KOUPÁNÍ

SLEVA
FIRST MINUTE

do 30. 03. 2024

1 000 Kč

SLEVA
FIRST MINUTE

do 30. 03. 2024

500 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91684 30. 09. – 06. 10. 2024 16 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91644 09. 07. – 14. 07. 2024 9 990 Kč

22 Poznávací vícedenní zájezdy


